
「ある」と回答した学生は、１２.３％となり、私大連の８.３％を上回る結果となった。女子学生の割合が 

１５.６％と高く、学部別では、総合政策学部が４４.７％と最も高い割合となった。 

「留学したい・する予定がある」と回答した学生が、３４.２％いる半面、「留学を考えていない」と回答した学

生が、５１.９％となった。学部別では、法学部が「留学したい・する予定がある」の割合が４２.５％と最も高

い割合となった。 

「留学資金がない」と回答した学生が、４３.２％となり、資金面での不安が留学に対するハードルとなっている。

その半面、「興味がない」と回答した学生が、３５.９％と２番目に高い結果となった。 
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Ｑ５０．大学入学後、留学をしたことがあるか。 

Ｑ５１．今後留学してみたいと思うか。（Ｑ５０で「ない」と回答した学生のみ）

Ｑ５２．その理由は。 

（２つまで選択。Ｑ５１で「2 留学は考えていない」と回答した学生のみ） 

◆ 大学入学後、留学を経験した学生は・・・「中大生全体１２. ３％」

◆ 留学へのハードルとして最も高いものは・・・『資金面の不安』
Ⅶ

留 学

30




